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Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Előfizetési érák helyben és vidéken ;
Egy évre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K. 

Egyes szám 12 fillér.

Megjelenik vasárnap és 
csütörtökön reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ÚJVIDÉK, PETŐFI-UTCA 47. SZÁM, ahova a lap szellemi

s anyagi részét illető közlemények küldendők.

Szószegés, szentségtörés, isten-káromlás!
Irta: Hajdú Sándor-

Urak! Reszketősfejű, rövid látó és 
rogyott inú jó Urak: daliás magyar 
leventék korcs utódai, mit akartok ? ?

Országos bolonditó urak, hát nincs 
a szószegésnek határa ?! Ti „Talpra 
magyar“-! szavaló szentségtörők, nem 
féltek a nemzetnek, a népnek haragjától ?! 
Ti istenkáromlók, kik a szabad ég alatt 
esküdtetek az élő istenre: nem féltek 
megszegni bűnös módon eskütöket ?! 
Hisztek Ti egyáltalán az élő Istenben ? 
s ha igen, nem féltek, hogy világrengető 
hatalma menten össze zúzza átkos hit- 
ványságtokat ?!

Ti „becsületetekre“ kényes becste- 
telen köpenyeg-forgató lápvirágok, szu­
ronyokon trónoló polypok, kik ocsmány 
csápjaitokkal körül fogjátok ezt az or­
szágot, szívjátok vérét-velejét: nem fél­
tek, hogy a szuronyok egyszer meginog­
nak s mi lesz akkor veletek ?! Ti jog­
rabló várurak, állampénzzel Lord-pro- 
tektoroskodó kalmárok, mikor álltok 
meg a végzetes utón ?

Ti kalmárok, akik mindent elvesztek 
ettől a néptől, kiütitek a szegény ember 
szájából a pálinkás üveget, a rövid 
szivart, kik megdrágítottátok a sót, a 
petróleumot, a falat kenyeret, a ruhát. 
Ti, akik elraboltátok a meglévő jogokat, 
lehetetlenné tettétek a boldogulás lehe­
tőségét, akik kifosztottátok az ország 
népét, agyon sanyargattátok polgárságát, 
akik mindent elvesztek és semmit nem 
adtok; Ti, akik lábbal tapostok az igaz­
ságon, jogon, méltányosságon: hogyan 
fogantatott a ti bűnös életetek és hol 
tanultátok mesterségteket?! Hol tanul­
tátok a mesterséget, amelylyel Szent 
István országát, Mátyás király birodalmát 
koldus országgá, rabbszolga ■ teleppé 
sülyesztettétek. Kinek a politikai örököse 
vagytok ti, kinek a követői? Kossuth 
Lajosé, Petőfi Sándoré, vagy Deák 
Ferencé? Széchenyi István volt talán, 
aki hasonlitott hozzátok? Vagy úttörők 
vagytok, járatlan utakon tapostok? Nem! 
Egy személyben vagytok ti Verbőczy 
Istvánok, Kollonics Lipótok, Haynau 
Gyulák. Járt utakat gázoltok, hitvány po­
litikát követtek. Egy személyben vagytok 
ti rablólovagok, inkvizitorok és hóhérok.

És ugylátszik kifogyott belőletek a 
józanságnak, a becsületességnek az utolsó 
szikrája. Olyanok vagytok ti, mint a 
delirium tremensben szenvedők, mint a 
prostituáltak, aki meg nem áll a végzetes 
utón, akinek nem használ a szép szó, 
de nem használ a szó, amely szeges

ostorként korbácsolja hitvány lelketeket, 
mint nem használ a prostituáltnak, ki 
elkezdett csúszni a lejtőn lefelé és meg 
nem áll, mig bele nem fullad a bűnök 
fertőjébe.

Kétségtelenül bebizonyosodott felő­
letek kormányzó nagy urak, hogy hitvá­
nyak vagytok és gyávák. Szószegők el­
sőtől az utolsóig. De nem is csoda, 
azokból verődtetek össze, akik hűséget 
esküdtek az alkotmánypártnak, később a 
koalíciónak, akik becsületüket tették rá, 
hogy életük alkonyáig kitartanak a füg­
getlenségi eszme mellett, sőt vannak 
közöttetek, akik már szociálistáknak is 
mondották magukat; renegátokból, az 
ország politikai szemetjeiből verődtetek 
össze s igy nem csoda, ha az életért, a 
jogért, a becsületért küzdő ország ellen 
felvonultatjátok agyongyilkolás céljából az 
ország hadseregét. Azt a hadsereget, 
amelyet a nép keserves filléreiből 
tart fen.

Mind ezt meglehet érteni, hisz bűn­
ben születtetek, bűn az éltető elemetek.

Azt azonban nehéz megérteni, hogy 
van ebben az országban polgárság, aki 
nem lázong, de támogatja ezt a hitvány 
uralmat. Van polgárság, aki nem látja, 
hogy nincs Európának még egy olyan 
országa, amely a természettől oly bőven 
meg van áldva kincsekkel, ahol annyi 
lehetőség van adva ahhoz, hogy az 
ország minden lakója boldog és meg­
elégedett legyen, mint Magyarország. Es 
nem látja, hogy ezzel szemben, — szá­
mokkal lehet bizonyítani — nincsen 
Európának még egy országa, oly koldus, 
oly szegény, oly boldogtalan mint Ma­
gyarország. Nincs, ahol oly szomorú, 
oly ijesztő volna a gyermek halandó­
ság. Nincsen, ahol oly ijesztő mértékben 
pusztít a tüdővész, a fertőző nyavalyák 
mindenféle fajtája, ahol oly sürü vendég 
az éhségtifusz, a kolera. Nincsen, ahol 
oly nagy az analfabéták száma, nincs, 
ahol oly nagy a munkabíró emberek 
kivándorlása; nincs, ahol oly nagy az 
elkeseredés és nyomorúság és oly kicsi 
a nemzeti jövedelem mint Magyarországon.

Van polgárság, amely nem látja, 
hogy mindennek az országos nyomorú­
ságnak a mindenkori „sópolitika“ az 
okozója.

Ez csodálatos és szomorú.
De van már vigasztaló jelenség és 

kormányzó nagy urak, ne örüljetek oly 
nagyon; mert eljön, el kell jönnie a 
nagy leszámolásnak, ahol elveszitek bű­

neitek méltó jutalmát, ahol be kell szá­
molni a szószegésért, a szentségtörésért 
és a nép ellen elkövetett istenkáromlás­
ért. Ne örüljetek Kollonicsok, hogy el 
nem ért benneteket a jól megérdemelt 
bünhődés ma. El fog érni holnap, ha 
holnap nem, holnapután, de el nem ke­
rülitek büntetésteket. Elveszitek büntetés­
ieket, mert ma már nem csak a mun­
kásság, de a polgárság nagyobb része 
is igy gondolkozik felőletek és küzd 
ellenetek. Van már polgárság, aki látja 
a bajokat és tudja a bajok okát.

Ha ma még tiétek a szurony, amely­
nek erejével meg tudtátok védeni hitvány 
bőrötöket a polgárság és a munkásság 
felzuduló haragjával szemben, ne sok 
örömötök legyen belőle, mert tudjátok 
meg, hogy nem csak szembeszállni a 
szuronynyal, de a szuronyon ülni is ve­
szedelmes. De tudjátok meg, hogy a 
szuronyokkal csak elodázni lehet a ki­
törő megtorlást országpusztitó mun­
kátokért, de az emberek lelkében élő, 
vadul tomboló indulatokat kiirtani nem 
lehet. És hányán vannak ma, akiknek 
lelke nem háborog ellenetek, vagy aki 
csöndes, nem rejt lelke mélyén elkese­
redett elhatározásokat?

Ma még kevés volt a polgárság és 
munkásság együttes ereje s az idő is 
alkalmatlan ahhoz, hogy végleg leszá­
moljon veletek. De ebből csak egy kö­
vetkezik. A polgárságnak és munkás­
ságnak ezután még fokozottabb mértékben 
fogja feladatát képezni az agitációs 
munkának intenzivebbé tétele. Ezután 
még több forradalmi erőt és elszántsá­
got, több lelkesedést és több áldozat- 
készséget fog bele vinni küzdelmébe. A 
döntő mérkőzésre még nagyobb gonddal, 
gondosabb szervezéssel fog elkészülni 
s lábhoz rakott fegyverekkel fogja várni 
az alkalmasabb időt arra, hogy leszá­
moljon veletek. És gondja lesz rá úgy 
a polgárságnak mint a munkásságnak, 
hogy átkos munkátokat megismertesse 
és meggyüiöltesse mindazokkal, akik 
ma még nem ismernek és nem gyűlöl­
nek benneteket.

És ha a polgárság és munkásság 
meg fogja tenni, — s meg vagyok róla 
győződve, hogy meg fogja tenni — köte­
lességét, újjá szervezi sajtóját, kiépíti 
szervezeteit, más taktikára helyezi küzdel­
mét, el fog érkezni hamarosan a nagy 
leszámolás s jaj lesz néktek, reszketős 
fejti, rövidlátó és rogyott inú „jó“ urak, 
daliás magyar leventék korcs utódai.
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Kedden, Baron Rezsőnek, a fővárosi szín­
padon is csúfosan megbukott operettje, a „Csók- 
szanatorium" került szépen látogatott ház előtt 
színre. Az itteni előadásról is csak azt mond­
hatjuk, hogy megbukott, mert a vékony, sem­
mitmondó cselekménye mellett a szereplők java 
szerepeiket nem tudták s Így némely jelenet 
nagyon döcögősen haladt előre.

Egyedül Pilisy Lajos nyújtott tökéletest 
Zenith Beduin költő szerepében, mig a többi 
szereplők buzgólkodása majd mind kárba 
veszett.

Tetszett még Forgács Sándor (Brünolin), 
Tárnái Leona (Amália) és Vas Jenő (Móric) 
terzettje.

Szerdán Margaret Májó bohózata „A gólya“ 
került színre jó előadásban. A szereplők közül 
különösen Th. Csige Böske, Markovits Margit 
és Pilissy tűntek ki.

Csütörtökön megismételték Báron Dezső 
üres operettjét „A csókszanatórium“-ot az ismert 
hatással és szereplőkkel.

Pénteken a komolyabb műfajokból élvez­
hettünk, mert szilire került zsúfolt ház előtt 
Bernstein remek színműve az „Ostrom“. A da­
rabot Thury Elemér vezette, ki kiforrt művé­
szettel kreálta Alexander szerepét. Mellette 
feltűnt Markovits Margit mint Renée, értelmes 
ás diszkrét játékával. Mind kettőt a felvonások 
után a közönség zajosan ünnepelte. Kedves 
volt Georgette szerepében Csapár Rózsi, An­
tonin Frepeau szerepében Pilisy Lajos remekelt.

Az est sikeréhez hozzájárultak játékukkal 
Vass Jenő, Nyikos Zsiga, Forgách Jenő és Vizi 
Sebestyén, kár hogy a szereplők nem tudták 
elég jól a szerepeiket. (S.)

Személyi hir. Sevics Mitrofán g. kel. 
szerb püspök megrongált egészségének helyre­
állítása végett több heti gyógyulásra Abbáziába 
utazott s távollétében Dr. Vidiczky György 
alsókaboli archimandrita helyettesíti.

Kérelem az újvidéki nagyközön­
séghez és iparosaihoz Az utóbbi idő­
ben az újvidéki ipartestület azon tapasz­
talatra jutott, hogy vidéki iparosok és 
kereskedők megrendeléseket gyűjtenek és 
ebbeli panaszunkkal a helybeli rendőr- 
főkapitánynál eljártunk, ahol azon Ígé­
retet kaptuk, hogy az ilyen megrendelő 
gyűjtők ellen a legszigorúbb eljárást 
fogja megindítani; ennélfogva ez utón 
felkérjük a nagyközönséget és az iparo­
sokat, hogy az ily megrendelés gyűjtőket 
az ipartestületben vagy személyesen, vagy 
telefon utján jelentsék be és mi az el­
járás végett azonnal intézkedünk. Telefon 
szám 300. Pekló Béla elnök.

Az újvidéki tüdőbeteggondozö in­
tézet február havi müköáése. Uj beteg je­
lentkezett 4, kik közül 3 volt tnberkulótikus 
és pedig 1 I. fokú, 2 II. fokú. Ismételten 
jelentkezett 8 beteg, akik természetben segélyez­
telek és 141 V, 1. tejet, 64 kiló kenyeret, 2 
kiló marhahúst fogyasztottak. Lakbérsegélyül 
27 koronát, fütőanyagsegély gyanánt 4 koronát 
utalványoztunk. Az intézet 6 családtagot vizs­
gált, akik mind egészségesnek bizonyultak; 4 
esetben végeztünk beteglátogatást, 3-szor köpet- 
vizsgálatot, 2 Ízben negativ eredménynyel.

1913 március
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kiváló bor- és 
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gyógyforrás
vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, czukerbetegségnól, vörhenynél, emész­
tési és iélegzési szervek hurutjainál kitűnő hatású. Természet« vasmentes mányiul*

A.cruin TEC i PACT Silnye-Upócst SalYitortorrás-Yillúit 
VnULIES AUUo ! Bud.p.jt, V. Rudolf-rakp«*. «.

KaphiiM daídnijslzksreikedé.iekbii' ,
6a gyógyszertárakban.

Meghívó. Az újvidéki beltéri katli. kör 
1913. március hó 9-én, vasárnap est 8 órakor 
a kör helyiségében (Vasember palota Lem.) fe­
lolvasással egybekötött hanversenyt rendez. Mű­
sora: 1. Hol a boldogság? Novella. Felolvassa 
Megyesi Ferenc főgim. igazgató 2. Farkas 
Ödön „Serenade“ vonós négyes, előadják: Hol­
lós Stefánia úrleány, Regény! Kálmán, Eckert 
László és Hollós 3. a) P. Tschaikowsky: „One­
gin“ Leszki áriája. (Hová, hová), b) W. Kienzl : 
„Próféta" Sálig sálig Énekli: Schubert
Márton, zongorán kiséri Schuchtár Aalbin. 4. 
a) Chaminade Autómé, b) Godard, En courant, 
zongorán előadja Czebák Kamilloné úrasszony. 
5. Tschaikowsky „Meditation“, hegedűn előadja: 
Regényi Kálmán, zongorán kíséri Czebák Ka- 
millóné. Önkéntes adományok a zongora-alapra 
köszönettel fogadtatnak.

Adományok. A tüdőbeteggondozó 
intézet hálás köszönetét mond Iliin Dusán hely­
beli gyógyszerész urnák, aki saját készítésű 
„Lecicol“ készítményéből 6 üveget ajándékozott 
és további kísérletekhez szükséges mennyiséget 
is kilátásba helyezett, továbbá Maggi Gyula és 
Társa hírneves bécsi cégnek, mely szegény 
betegei részére 50 drb. leveskockát küldött. A 
tüdőbeteggondozó egylet zsebperselyeiben Müller 
Gyula vendéglős 13 k. 10 f., Dikmann József 
vendéglős 4 k. 20 f., Wachtl Imre 9. k 79f. és 
dr Wagner Károly két perselyben 15 k. 49f. 
gyűjtöttek. Buzgalmukért őszinte köszönetét 
mond a vezetőség.

A Báró Hirsch Mór jótékony- 
sági önsegélyző egyesület újvidéki fiók­
ja febr. 23-án tartotta meg a kir. kath. főgim­
názium dísztermében rendes évi közgyűlését. 
Deutsch Imre egyesületi elnök, a megjelentek 
szívélyes üdvözlése után napirend előtt rövid 
visszapillantást vet az egyesület múlt évi mű­
ködésére s kiemelve ezen közintézmény igazán 
humán célját, hangsúlyozza, hogy az egylet, az 
újvidéki fiók még egy év előtt önhibáján kívül 
szinte válságos állapotban volt — épen ezért 
hálásan emlékezik meg a fió kjelenlegi titkára, 
Paul Keresztély úrról, kinek buzgó, odaadó és 
fáradságot nem ismerő tevékenységének kö­
szönhető első sorban a fiók mai életképessége 
és fejlődése; ezért az elnök a titkárnak az 
egylet nevében köszönetét fejezi ki és indít­
ványozza, hogy a közgyűlés jegyzőkönyvileg is 
fejezze ki köszönetét, de köszönettel és elis­
meréssel adózik az egyesület orvosának dr. 
Kemény Soma urnák is, ki az egyesület tag­
jait betegség esetén minden kivétel nélkül lel­
kiismeretesen és odaadással kezeli és igy tete­
mesen hozzájárul az egyesület fejlesztéséhez, 
végül köszönetét fejezi ki a közgyűlés Megyesi 
Ferenc főgimn. igazgató urnák, ki az egyesület 
gyűlései céljára esetről-csetre a főgimnázium 
dísztermét mindig készségesen rendelkezésre 
bocsátja. Az egyesület életképességét, illetve 
jótékonyságé célját bizonyítja, hogy a múlt 
1912. évben a fiók orvos, gyógyszerek és heti­
segélyben 2669 korona 13 fillért fizetett ki. 
A tagok kötelességére és jogaira nézve, kéri 
az alapszabályok figyelmes átolvasását és ezál­
tal mindenkinek módjában lesz meggyőződni, 
bo .y egyesületünkhöz hasonló előnyöket nyúj­

tó intézmény nincsen. Végül még kéri a ta­
gokat, hogy az egyesületbe belépni szándékozó 
ismerőseiket utasítsák Paul Keresztély titkár 
úrhoz, (Kamenicai-utca 11. szám), hol is az 
érdeklődők mindig a legkészségesebb felvilá­
gosítást nyerhetik. Ezután felkéri az elnök a 
titkárt a fiók jelenlegi állagára vonatkozó ada­
tok előterjesztésére és egy rövid zárszámadás 
előadására, ennek megtörténte után a napirendre 
áttérve, a végrehajtóbizottság lemondott; — 
korelnök elnöklete alatt az újabb választás a 
következő eredménynyel ejtetett meg. Elnök: 
Deutsch Imre, alelnök: Czoczek Nándor és 
Bauer Ferenc, végrehajtóbizottsági tagok: Csa- 
bay Heinrich, Gumbinger Károly, Czoczek Pál, 
Hauswirth Márton, Scheer Ferenc, Fehér Má­
tyás, Fehérvári Adolf, Boschán Miksa, Götzl 
Vilmos, Balogh István, Heiszler Jakab, Lebherz 
Károly, Schmidt János, Bitz Dániel, Temes- 
berger Lipót, Mojze Péter, Wack József.

Halálozás. Hauswirth Márton pék­
mester e hó 4-én életének 36. évében, 
hirtelen meghalt. Temetése e hó 6-án nagy 
részvét mellett ment végbe.

Vár; közgylés. Vár. törvényhatóságunk 
e hó 13-án, jövő hét csütörtökén rendes havi 
közgyűlést tart.

Anyakönyvi hir, Az anyakönyvi hi­
vatalnál márc. 7-ig bejelentett születések 26 
még pedig 14 fiú, 12 leány; meghalt 20.

Behívott katonák családjainak 
segélyezése. A honvédelmi miniszter kör­
rendeleté értelmében a kivételes katonai tényle­
ges szolgálatra behívott, illetve visszatartott 
nem tényleges állományú legénység gyámolitó 
nélkül visszamaradt családtagjai cgyszersmin- 
denkorra szóló segélyben fognak részesülni, 
mely segélyösszegek a családtagok száma, a 
tényleges katonai szolgálatban már eddig el­
töltött időtartama és az egyéb tekintetbe jövő 
körülmények figyelembe vételével a segélye-
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1913. március hó 9. 3. oldal.

zendäk különböző osztályokba történő soro­
zása utján fognak meg állapíttatni Felhivat­
nak tehát mindazok, akiknek a segélyre igé­
nyük van, hogy összeírásuk végett igényüket 
igazoló okmányaikkal együtt (katonakönyv, mun 
kakönyv, házassági bizonyítvány vagy kereszt- 
levél) a vár. tanáes katonaüügyi osztályánál c 
hó 20-áig jelentkezzenek, mert a kitűzött határi­
dőn túl elkésve előterjesztett kérelmek csak 
különös méltánylást érdemlő esetekben fogad­
tatnak el.

79 éves menyasszony. Özv. Fodor 
Pálné Kovács Klári 79 éves zentai asszony és 
Rakottyai István 66 éves moholi gazda a 
múlt héten esküdtek egymásnak örök hűséget.

Szétszedtek egy korcsmát. Baja- 
szentivánon nehány legény betért Szatmári 
József korcsmájába és bort kértek hitelbe. A 
korcsmáros ismerve a legények anyagi viszo­
nyait, megtagadta a hitelt, mire a duhaj legé­
nyek neki estek a korcsmának, összetörtek 
benne minden összetörhetőt és valósággal szét­
szedték a korcsmát; mig a tetejét is. A rom­
bolók ellen folyik az eljárás.

Topolya, község jegyzőjévé 3 pályázó 
közül Fekete Endre topolyai aljegyző választa­
tott meg nagy többséggel.

Rossz benyomást gyakorolnak a 
ferdére taposott cipősarkok. Utasítsa azért ci­
pészét, hogy cipőit azonnal bersonozza vagyis 
valódi Berson gummisarkokkal lássa el és őn 
ezzel eléri, hogy cipői állandóan elegánsan 
maradnak.

Tavasz mosolyog a zöld halmokon
■'s az egész világ őrül az esztendő megfiatalodásának. 
^ De egy időszak sem veszedelmesebb az egészségre 
f nézve, mint a tavasz, mert akkor- kell csak igazában 
■ óvakodni a meghttléátŐH El‘is lehet’ hárítani? ha érzé- 
^ kény emberek sétájukra 'mindig 'faágukkal visznek 
f Fay-félc valódi sódetii ásvátiypasztfllát és utasítás sze- 
g rint használják. Egy doboz ára' 1,25 kor. Vigyáz­

zon azonban a Fay névre és utánzatot utasítson vissza. 
További ismertetőjel: Sodea község polgármesterének 
hivatalos igazolása az ellenőrző papirosszalagon.

Felelős szerkesztő: ZanbaUBF ÁpStOO 
Laptulajdonos az újvidéki függetlenségi és 48-as párt.

yjx. uj

S ummisaroK

Tartóssága, ruganyossága, eleganciája 
utolérhetetlen!

ivTAv? Azonnali 
J a megszüntetése!

A kor és nemi adatok közlése ellenében felvilágosítást 
ingyen nyújt PfaUer Gűorg 
NUmkore; (Hajororszá^l^^^^^^

Közgyűlési meghívó.
Az országos általános Kereskedelmi 

Kölcsönös Segélyző szövetkezet Igazga­
tósága tisztelettel tudatja, hogy az 
Erzsébet szálloda épületében levő sör­
csarnokban f. hó 11-én délután 3 óra­
kor tartandó alakuló közgyűlésére az 
érdekelt tagokat ezennel meghívja.

Szives tudomásul.
T. c. Módomban áll Újvidék város és kör­
nyékbeli volt vevőközönségemet és ismerő­
seimet ezennel értesíteni, hogy a közel 
múltban leégett üzletemet Kossuth Xajos 
utca 27. sz- (Sztefanovits Ly. fia ház) alatti 
helyiségbe helyeztem át és f. é. njárcius 
hó t én nyitottam meg s hogy abban köz­
ismert elsőrendű minőségű, mindennemű 

igényeket kielégítő

úri-, női- és gyermek- 
készruhar aktárral

állok mjad a n, é. vevőközönség nagybecsű 
rendelkezésére. Különös figyelmükbe ajánlom 
továbbá, hogy versenyképes ár és minőség 
tekintetében a legmesszebbmenő’ kívánalma­
kat kielégíthetem, miért is eddig elért üzlet­
eredményeimre támaszkodva a legteljesebb 
bizalommal kérem és reményiem nagyra- 
becsült vevőimnek támogatását; hogy min­
dennemű szakmabeli idényszükségleteiket 
úgy mint eddig, ezentúl is üzletemben lesz­

nek kegyesek beszerezni.
Újvidék, 1913. február havában,

Kiváló tisztelettel MO'MIROVITS P-

I76. sz. I9I3. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX, t-c- 10y. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróságnak 
lg 12. évi i936‘2. számú végzése következtében 
Dr. Kubinyi Károly ügyvéd által képviselt 
Kohn és Schnepfenbauer javára z46 k. s jár. 
erejéig 1912. évi dec. 6-án foganatosított 
kiellégitési végrehajtás utján felülfoglalt és 
2g2o kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m.: 
különféle bútor darabok, szövetek, vásznak, 
állványok, gramophonok nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró­
ság 1912. évi V. 1608/2266. számú végzése 
folytán 246 kor. tőkekövetelés, ennek 1912. 
évi november hó I7. napjától járó 6% kamatai, 
Va% váltódij és eddig összesen 85 kor. 88 fill.-

ben biróilag már megállapított költségek ere­
jéig, Újvidéken, Lenau utca 3. sz. a. leendő 
megtartására 1913. márc.hó 11. napjának d. e. 
11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi 1 .X. t.-c. 10-. és 108 § ai értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881 - évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken, 1913. évi február hó 23- n.

Horváth
kir. bir. végrehajtó.

43. sz. I9Í3. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az I881. évi 

LX. t.-c. 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. lárásbifóságnak 
I9Í2. évi lgyl P. számú végzése következtében 
Dr. Krnó Milos újvidéki ügyvéd által képviselt 
Steiner Kátityán javára Lederer Sándor ellen 
3UÖ k. s jár. erejéig 1913. évi február hó 
2-án foganatosított kiélégítési végrehajtás utján 
le- és felülfoglalt és 1153 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m. pamlag, asztal, 
bőrszékek, szőnyeg, kredenc, tükör stb. nyilvá­
nos árverésen eladatnak,

Mely' árverésnek a zsabtyái kir. járásbíró­
ság 1913-ik évi V. 2o. számú végzése folytán 
3oo kor. tőkekövetelés, ennek I912. évi Julius 
hó 1. napjától járó 6% kamatai, ’/s°/o váltó­
dij és eddig összesen 83 kor. 99 fill.-ben birói­
lag már megá lapított költségek erejéig, az 
árverés alperes lakásán Csurogon leendő meg­
tartására 19I3. éví március hó 17-ik n. d. u. 
2 és fél órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg-, 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
<j-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
188L évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidékén, 1973. évi március hó 2- a.

Szaghmeiszter D.
kir. bir végrehajtó.

készít mindennemű nyomtatványokat, 
ízléses kivitelben jutányos ár mellett.

i Neuschlosz-féle Hasid Tamgjár és tessz H-T.
ajánlja

Susine - Gjurpjenováci
parkettgyárában kizárólag kitíinc minőségű szla­
vóniai tölgyfából készült

PARKETTÁIT .m*.
a legalacsonyabb napi árakon. — Közelebbi 
felvilágosítással szolgál a központi iroda

BUDAPEST, VI., Andrássy-ut 19. szám.



VÁRNAI Á. és Társa, Budapest V., Erzsébet-tér 19. sz.
Elvállalják fizetésképtelen cégek kiegyeztetését és moratóriumok kieszközlését. 
Elsőrangú összeköttetések és munkaerők. -- Csakis biztos eredményt kecsegtető 
ügyeket fogadunk el. — Sürgöny vagy levélbeli meghívásra vidékre is ellátogatunk.

BBBBBBB BBBBBBB

I 'Wachtl Jmre§
0 elsőrangú modern és villamoserőre 0 
0 berendezett fehér, barna és rozs- 
0 =------= kenyér =============

B sütödéjét
0 valamint liszt, dara, élesztő és 
0 sókereskedését a t. fogyasztó kö- 
0 zönség b. figyelmébe ajánlja.
B0 Petőfi-utca 8. sz.
g TELEFON 350. TELEFON 350. E,B B
BBBBBBB BBBBBBB

Akar Ön
kedveskedni gyermekeinek? Akkor 
készítsen többször puddingot

MUMSL
Ne feledje ezt a figyelmeztetőt, mert 
ezek a puddingok a gyermekeknek 
olyan eledele, melyet szeretnek, amely 
vér- és idegképzőleg hat és least 

not least — igen olcsó.

Mindenütt kapható, ahol Dr Oetker 
sütőporát es vanillincukrat árulják.

Salvator»sör
A „Salvator-pincéhez" cimü müncheni 

sörfőzde világhírű Salvator-söre megérkezett.
A mig a készlet tart, közönséges palac­

kokban 50, nagy palackokban 60 fillérnyivel 
kapható s díjmentesen a házhoz szállittatik.

Vidéki megrendelések hordó és palackok­
ba a leggyorsabban eszközöltetnek.

Egyedüli képviselete

Bauer- Gyulánál
sörnagykereskedés Újvidéken.

Tűzifa felapritó telep.
Villanyerőre berendezve a következő árakon: 
Egy ől tűzifa felfürészelése , , korona 31 —

„ „ felfürészelése és hasogatása „ 4’ —
„ ,, a fáskamrába vagy a pincébe

berakva..............................................  1.60
„ ,, házhoz szállítása . ... „ ‘2.40

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség­
nek mindennemű tűzifánkat száraz legjobb 
minőségben üvméter szerint valamint legjobb 
minőségű porosz szalon szenet és első rangú 
gászkokszot a mindenkori napi árakon ajánlani.

Felapritott fa árai:
100 kg. első osztályú hársfa . . korona 2.50
100 „ vegyes keményfa ... ,, 2.50
100 „ elsőosztályu bükkfa . „ 3.—

Hazaszállítás dijai:
loo egész 5oo kg.-lg felapritott fa kor. o.gO
500 „ 1000 „   1.20

1000 2000 „ „ „ „ „ 2.40

Schwarz Testvérek,
Telefonszam g. Hal-tér 12.

Téglagyárak
és hasonló üzemek számára alig használt 
körülbelül 2000 m. szállítható vágány néhány 
váltóval, forditókoronggal és kocsival eladó, 
írásbeli érdeklődéseket a lapkiadóhivatala 
„Téglagyári Anyag 500“ jelige alatt továbbit.

Temesvári vásár-hirdetés

Az idei Szt- József
országos vásár

folyó évi március hó 13-áíói bezárólag 
március hó 17-Óig fog megtartatni.

Mindenféle állat felhajtása az or­
szágos vásárra március hó I3átdl, 
csütörtök reggel 5 órától kezdve meg van

engedve.
Temesváron, 1913. évi február hó 4-én.

A városi főkapitányságtól:

BÉÉ FERENC, főkapitány.

D 3 ^ 
ra S' ír

Első dél magyarországi kocsigyár.

Reich Mátyás és Lehherz Károly
ÚJVIDÉK (Limán)

Luxus-hintók, üzleti és gazdasági kocsik, 
mentő- és halottas- kocsik, omnibuszok 
és luxus-szánkók, a legegyszerűbbtől a leg­
finomabb kivitelig, állandóan készletben.

TUNGSRAM
drót ampa

húzott dróttal.

I Elpusztíthatatlan 1

! Egyedüli magyar izzólámpa. !

JÓZSEF
ÍIOVOTCUPCN h GÍUHQLCSFA ISK0LAJA3AN
CZEGLÉD (PESTMEGYE)

sí Nagyobb mennriaéflft «I

mű gyümölcsfa-
csemete, botr6tfr&f»ölca&eI^ 
vadoncok, bérit iSvéo yeb,

. sima és gyökeres szülte ü
« * stb. kaphatód. M

Tessék kimerítő árjegyzéket kési

‘ f1

j

Nyomatott >Guttenbergnyomda» Újvidék


